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Размер должен быть привязан к фактическому 
расположению сливной трубы.

 Примечание: Вышеуказанные размеры являются лишь 
расчётными размерами для монтажа.
Пожалуйста, соотносите их с практическим расположением 
Вашей инсталляции.

Расчётное межосевое расстояние при 

наружной установке кронштейнов

Расчётное межосевое расстояние при 

внутренней установке кронштейнов

Расчётное межосевое 

расстояние при внутренней 

установке ножек

Расчётное межосевое 

расстояние при наружной 

установке ножек

4.Просверлите отверстия в 
монтажной                    стене и полу и вставьте в 
них дюбеля из                          крепёжных 
комплектов.

Просверлите отверстие Ø10х75            вставьте дюбель

Настенный кронштейн может быть 

установлен как вовнутрь, так и снаружи 

рамы инсталляции  (отличаться будет 

межосевое расстояние отверстий А)

(внешняя)
(внутренняя)

Просверлите 
отверстие

вставьте 
дюбель

закрепите кронштейн 
к стене винтом

5. Установка колена слива

До щелчка До щелчка

Снимите 
фиксатор 

Установите сливное колено 
(расстояние на выбор: 
100 или 120 мм) 

Закрепите колено 
фиксатором

6. Регулировка установочных винтов с 
шестигранником и фиксация рамы к полу

Опционная установка (внутренняя/внешняя) 
регулирующихся ножек.
Зафиксируйте ножки рамы в нужном Вам положении

Шайба

Наживите крепёжный винт и, когда ножка 
рамы встанет на место, зафиксируйте её 
закрутив винт.

Накрутите гайку и, когда рама будет 
на месте, зафиксируйте её затянув 
гайку.

Оберните резьбу уплотнительной лентой и 
нанесите слой герметика

Угловой клапан

Шланг 
подачи воды7. Регулировка и фиксация рамы


